



热线出击

8:00-23:00

●新鲜事 ●突发事
●困难事 ●高兴事

24小时 热线出击
0551-2620110

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆ 飞信:2222111 / MP:15156870110 / 网址: www.xksq.net

居民家中燃气报警器嘀嘀作响 排险竟然发现是驱虫药雾触动报警,虚惊一场

星报讯(倪健 记者 张敏) 昨日凌晨1时30分左右,省城望湖城小区福桂苑23号楼内,居民发现5楼居民家中不断传出“滴滴滴”的声响,持续了近半个小时,居民不堪其扰,而该屋内门窗一直紧闭,拍门无人应答。燃气长时间泄漏?这可不是小事!

接到报警后,包河巡警603火速赶到现场,报警声仍未停歇,透过门缝,民警闻到一股刺鼻呛人

气味。通过物业联系上户主后,户主在电话中表示屋内暂无人居住,将立即赶来处置。担心燃气泄漏造成潜在威胁,民警遂对楼层居民进行临时疏散。

2时许,业主匆忙赶回,此时,消防、燃气等部门已经严阵以待。业主打开防盗门后,燃气技术人员率先进入厨房,一番查找,工作人员有些意外,“没有泄漏啊,阀门管道都完好无损,惟有报

警器响个不停。”

“或许是屋内残留什么刺激气体泄漏,造成报警器报警。”工作人员猜测。

这时,业主恍然大悟忙向民警解释,因为房屋装修刚结束,担心家中地板、家具生虫,业主临走前喷洒了大量驱虫药水,门窗一度紧闭,可能药物浓度达到一定比例,触动了燃气报警器,造成虚惊一场。

电视购物买来一个“噪音机器”

星报讯(记者 祁琳) “我通过电视购物频道,买了一台电风扇,拿到手以后发现有问,一运作,‘嗡嗡’的声音非常大。”昨日,合肥市民竺女士致电星报热线称。

竺女士称,自己很喜欢从电视购物上买东西,“6月9日晚上,我在一个购物频道看到一个冷风

扇,价格是399元,看着合适,我就订了一台。”

6月10日,竺女士收到了这台风扇,“我儿子上夜班回来要睡觉,我就开了这台风扇,没想到,声音特别大,一直‘嗡嗡’响个不停,根本没办法睡觉。”随后,竺女士找到电视购物的售后,“他们却

让我自己联系厂家,这让我很气愤。”

记者也联系上了竺女士所说的电视购物频道,一位工作人员称,“风扇有响声是正常的,我们让竺女士联系的是厂家售后,得他们确定是否有质量问题,若是质量问题,我们可以负责调换。”

“摸奖”得项链,老套骗术

星报讯(实习生 马明新 记者 范竹标) 摸奖,中“金项链”,再索要手续费,这样的骗局近日又出现在省城街头。

6月5日9时许,瑶海巡警接到报警称,在辖区郎溪路与长江路交口,一名男子与一名女子厮打。民警立即赶赴现场,经了解,该女子朱某与几名中年男子系以

摸奖形式实施诈骗。经仔细搜查,从该女子携带的手提袋中发现一纸盒和几条金黄色项链。受害男子称,朱某劝诱其免费摸奖,能中金项链。等中奖后,几名中年男子便开始索要手续费700元,一伙人随后驾驶摩托车逃离现场。受害男子一路追赶,与其厮打直至民警赶来。目前,辖区派

出所正在调查。

星报提醒:这桩诈骗案的手段并不高,是一种老套的骗术,可直到现在还有不少上当。究其原因,就是贪图便宜惹的祸。提醒广大市民,如发现这些所谓的“摸奖”摊点,应立即报警,避免更多不明真相的群众上当受骗。



“路虎”雨刮器,不翼而飞

星报讯(记者 张敏) 昨日上午10时许,在省城叠嶂路与芙蓉路交口一小区停车场内,车主李先生下楼取车时,意外发现自己路虎轿车的雨刮器不翼而飞。

据李先生介绍,夜里将车停靠在此。发现雨刮器不见了,开始查找车内物品,没有任何丢失。“我问了一下4S店,装一对原

装的雨刮器得花5000多元钱。”李先生说,抱着试试看的态度,打电话询问保险公司业务员,却被告知附属设备雨刮器并不在保险赔偿范围之内。

李先生只能自认倒霉,为小偷偷雨刮器的行为感到不解,“可能直接贱卖给路边维修店了。”还有一种可能是,偷他雨刮器的人

的车型和他一样,对方车辆雨刮器也被偷了或者坏了,而雨刮器又不在保险范围之内,就拆一对同型号的雨刮器,给自己车装上。

星报提醒:车主平时要把车停在安全地带,最好是有人看管的停车场,这是最关键的。有专人看管,小偷会慑于有人看管而不敢轻举妄动。

韩美整形医院强势打造中国首部女性微电影《绝色档案》 本土著名主持人阿进、刘刚、李黎、刘鑫倾情加盟

6月10日下午,2012年中国首部女性励志微电影《绝色档案》开机仪式在安徽韩美整形外科医院拉开帷幕。安徽省著名导演耿小强、安徽韩美整形外科医院院长罗定安以及《绝色档案》主要演员均莅临了开机仪式的现场,安徽综艺频道著名主持人张雷、张朱皓然担任了本次开机仪式的现场主持。

中国首部女性励志微电影

《绝色档案》由安徽韩美整形外科医院总投资,安徽省两大文化影视公司协作,共同拍摄制作。这部电影以“美丽”为切入点,通过发生在一个叫“韩美美”女孩身上的故事,聚焦当下女性容貌与时尚、自身情感、生活境遇四者之间千丝万缕的关系。

在开机仪式的现场,安徽韩美整形外科医院院长罗定安首先作了慷慨激昂的开机致辞,罗院

长说,韩美在发展美丽事业、服务一方求美者的同时,也积极的传播着美丽文化,让更多的爱美人士通过有效途径了解美、发现美,让美丽拥有更加深刻的文化内涵。而此部微电影的总导演耿小强在致辞中表示:“整形更加是一种生活的态度,人们需要用正确的态度来改变生活,获取更加美好东西。”

最后在提问阶段,耿小强导



站台防滑垫脱落现斑驳

星报讯(记者 祁琳/文 程兆/图) 昨日,合肥市民陈先生致电星报热线反映,老市府广场BRT站台东边的楼梯处,不少防滑垫都已经脱落了。

记者在BRT站台的楼梯处,看到了好多块带凸点的防滑板,

被放在楼梯的一边,楼梯则现出自己原本的面貌。

随后,记者联系了合肥公交集团,4466166热线的一位工作人员于昨日下午给予记者反馈,楼梯处属于他们的管辖范围,会派人前去维护。

楼下打掉承重墙,楼上居民真忧心

星报讯(记者 宋娟) 昨日,市民张女士向星报热线反映,他们小区的一户在装修时,把承重墙打掉了,楼上的住户很忧心。

张女士家住枞阳路兴业小区2号楼,楼下是一排门面房,她说一楼的网吧经营者扩大空

间,把承重墙打掉了。

瑶海区住建局的工作人员说,他们已经请辖区街道的工作人员进行了调查,并已对商户下达了限期整改通知书,要求其自行整改。同时,住建局以及住房管理部门也将依法对此进行查处。

搬家撞倒路灯杆,大爷急盼修复

星报讯(记者 马冰璐) 日前,合肥半岛新村小区居民王大爷致电星报热线称,前几天晚上,有居民搬家时无意间撞断小区内一根路灯杆。

据王大爷介绍,小区是老旧小区,公共设施比较陈旧,有人搬家,可能不小心,撞断了一根

路灯杆。破损的路灯杆斜挂在路边的高压线上,他觉得挺危险。

针对王大爷反映的问题,记者联系上辖区社居委,工作人员说,他们已经第一时间安排人进行了修复,并对其他4处锈蚀情况比较严重的路灯杆进行了更换。



演更是透露出安徽省著名艺人刘刚、阿进、李黎、刘鑫等将倾情加盟此部微电影的拍摄,预计在七

月初《绝色档案》系列微电影将陆续与观众朋友们见面,更多绝色美女档案期待你的发现。(邹传科)